



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

## ΚΑΙ ΟΜΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ ΚΑΡΔΙΑ!

Οι πολιτικοί, όπως οι δημοσιογράφοι, δεν είναι από τα πιο δημοφιλή μέλη της κοινωνίας μας, όμως οι δύο φωτογραφίες αποκαλύπτουν ότι και οι πολιτικοί έχουν καρδιά!



**Έκλαιγε ο γιος του Κυριάκου Μητσοτάκη – Έπεσε στην αγκαλιά του πατέρα του**

Οι τρυφερές στιγμές του Προέδρου της ΝΔ με τα παιδιά του

Ο Κωνσταντίνος Μητσοτάκης δεν κατάφερε να συγκρατήσει τα δάκρυά του, ενώ στη συνέχεια έπεσε στην αγκαλιά του Προέδρου της Νέας Δημοκρατίας.



**Λεπτό δεν έφυγε από το πλευρό του Αλέξη Τσίπρα η Μπέτυ Μπαζιζάνα**

Η σύντροφος του Αλέξη Τσίπρα, τον συνόδευσε στο Μέγαρο Μαξίμου και στη συνέχεια στο Ζάππειο, όπου εμφανώς συγκινημένη παρακολούθησε τις δηλώσεις του μετά την ανακοίνωση του εκλογικού αποτελέσματος.

## ΣΤΙΣ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

# Μεγάλη η νίκη της Νέας Δημοκρατίας, αλλά όρθιος ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Αλέξης Τσίπρας

Όπως προβλέψαμε την περασμένη Παρασκευή, έγινε πραγματικότητα η χρυσή εποχή της οικογένειας Μητσοτάκη με την θριαμβευτική νίκη της Νέας Δημοκρατίας. Για την ακρίβεια είχα γράψει:

«Πάντως, μεθαύριο Κυριακή, πιθανόν να έχει την τιμητική του ο Κυριάκος Μητσοτάκης, τον οποίο δεν θα κρίνω για τις πολιτικές του, όσο και αν διαφωνώ.

Σαν πρωθυπουργός, θα έχει το δικαίωμα να επιβάλει τις πολιτικές του, εφόσον είναι σύμφωνες με το Σύνταγμα

και έχουν ψηφιστεί από την Βουλή. Εκείνο που θα κρίνει την εντιμότητα του Κυριάκου Μητσοτάκη είναι αν θα διαγράψει τα \$530 εκατομμύρια που χρωστούν η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ, αν θα σταματήσει τις δικαστικές υποθέσεις εναντίον του Βαγγέλη Μαρινάκη και αν θα σταματήσει τις εισαγγελικές έρευνες για τα σκάνδαλα Novartis, ΚΕΕΛΠΙΝΟ κλπ.»

Σήμερα θα τον συγχαρώ για την επιτυχία του, όπως έκανε ο «κακός, ψεύτης, απατεώνας Βορειοκορεάτης Συριζομαδούρος», ο οποίος όχι μόνο σεβάστηκε κατά γράμμα τους κανόνες της

Δημοκρατίας, αλλά και θα παραδώσει ο ίδιος την εξουσία στον Κυριάκο Μητσοτάκη, κάτι που δεν έκανε ο δημοκράτης της δεκάρας, Αντώνης Σαμαράς, όταν το 2015 είχε κερδίσει ο Αλέξης Τσίπρας.

Δυστυχώς, για την καυμένη Φώφη μας και τον Βαγγέλη Βενιζέλο, δεν έπιασε η κατάρα τους για «στρατηγική ήττα(!)» του ΣΥΡΙΖΑ που παραμένει όρθιος με ισχυρή εκλογική βάση 31,35%, ενώ το ΚΙΝΑΛ με το ζόρι έφτασε το 8,10%.

Όπως έχω γράψει, εμένα προσωπικά δεν με ενδιαφέρουν τα ανυλαϊκά μέτρα του νέου πρωθυπουργού, αλλά

αν θα πληρωθούν στο ακέραιο τα 530 εκατομμύρια ευρώ που χρωστούν η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ και αν θα δικαστούν, έστω για να αποδειχτεί η αθωότητα αυτών που κατηγορούνται για σκάνδαλα.

Και επειδή, ουδέν κακόν αμειγές καλού, η Χρυσή Αυγή έμεινε εκτός Βουλής και οι κατηγορούμενοι για εγκλήματα βουλευτές της δεν θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν την βουλευτική ασυλία, ενώ όλοι τους έχασαν και το... μεροκάματο. Οπότε θα πρέπει να δουλέψουν για να συντηρηθούν.

### Πόσο ανόητη;

Πόσο ανόητη είναι η Φώφη Γεννηματά μας το απέκλυσε με τη δήλωσή της:

«Ο κ. Τσίπρας άνοιξε τον δρόμο για την επιστροφή της συντηρητικής παράταξης», είπε χαρακτηριστικά η κ. Γεννηματά και συνέχισε ως εξής:

«Θα ασκήσουμε υπεύθυνη αντιπολίτευση. Το ΚΙΝ. ΑΛΛ. θα συνεχίσει την αυτόνομη πορεία του ως φορέας της μεγάλης προοδευτικής παράταξης.»

Η αρχηγός του ΚΙΝΑΛ που υπηρέτησε υφυπουργός στην Κυβέρνηση Σαμαρά και είναι το δεκανίκι της Ν.Δ., κατηγορεί τον Αλέξη Τσίπρα πως άνοιξε το δρόμο για την επιστροφή της συντηρητικής παράταξης. Αν είναι δυνατόν!

Αλλά συνεχίζει τις ανοπίες της με τον ισχυρισμό ότι είναι φορέας της... μεγάλης προοδευτικής παράταξης.

Με 22 βουλευτικές έδρες και ποσοστό 8,10% των ψήφων;

### Καμαρώστε τον!

Ο αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ. Κωνσταντίνος Ηλιόπουλος, ο οποίος σύμφωνα με το bloko.gr τον Φεβρουάριο του 2019 τοποθετήθηκε στη Δ/νση Τεχνικής Υποστήριξης/Α.Ε.Α., όπου υπηρετεί, ως Διευθυντής, επιδόθηκε σε ένα κρεσέντο χυδαιότητας στον

προσωπικό του λογαριασμό στο Facebook.

Ο Κ. Ηλιόπουλος ξεκίνησε με ένα post στο οποίο ζητάει να αποχωρήσουν από το προφίλ του όσοι (σ.σ. κόπροι όπως λέει) δεν «προσβεύουν τις Αρχές, τις Αξίες και τα Πιστεύω της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ», ενώ απαντώντας σε σχόλιο στην ίδια ανάρτηση έγραψε χωρίς καμία ντροπή: «Η Ελλάδα από αύριο θα κυβερνιέται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ με την ισχύ των γκλομπς μας.»

Όμως οι απειλές δεν έμειναν εκεί από τον αξιωματικό της ΕΛΑΣ, αφού μετά από αυτή την ανάρτηση ακολούθησαν κι άλλες, χυδαίες και εξαιρετικά επικίνδυνες ειδικά όταν προέρχονται από το στόμα κάποιου που έχει θέση στην Ελληνική Αστυνομία, ο οποίος δεν βλέπει την ώρα να κάνει έφοδο στην περιοχή των Εξαρχείων.

«Από αύριο κόπροι αναρχικοί και πουτ@ν@ς γιοι θα είμαστε στα Εξάρχεια. Εδώ και τώρα επαναστάση της ομάδας Δ» έγραψε ενώ λίγη ώρα αργότερα διέγραψε τη συγκεκριμένη ανάρτηση όπως και τις επόμενες.

Στη συνέχεια, απευθυνόμενος στον Κυριάκο Μητσοτάκη του ξεκαθαρίζει πως τα ΜΑΤ είναι στο πλευρό του και καταλήγει στο εξαιρετικά δημοκρατικό συμπέρασμα πως η αστυνομία είναι το κράτος. «Κυριάκο Μητσοτάκη κυβέρνησε τη χώρα τη χώρα και τους Έλληνες όπως γουστάρεις! Τα ΜΑΤ είναι

δίπλα σου γιατί ΕΜΕΙΣ είμαστε το Κράτος.»

Η τελευταία ανάρτηση του ένστολου αφορά τον Αλέξη Τσίπρα τον οποίο και αποκαλεί πουτ@ν@ς γιο. «Πότε ο πουτ@ν@ς γιος Αλέξης Τσίπρας θα κάνει δήλωση παράδοσης της Κυβέρνησης στον ΗΓΕΤΗ Κυριάκο ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ;» Ελπίζω η Νέα Δημοκρατία σαν κυβέρνηση θα τιμωρήσει ανάλογα αυτόν τον αχρείο αξιωματικό της Αστυνομίας. Μόνο ένας αχρείος θα χαρακτήριζε πουτ@ν@ς τις μπέρες οποιωνδήποτε.

### Καλό!

**Έλα φά'το κι αυτό. Έμεινε στο πιάτο. Κρίμα είναι να το πετάξουμε. Ένα αρνί είναι μόνο. Θα το καταφέρεις.**

### Ακόμη ένα:

Γιατί το σουπιέν είναι σύμβολο της Δημοκρατίας; - Γιατί χωρίζει τη δεξιά από την αριστερά, συγκρατεί τις μάζες, ελκύει το λαό και ξεσπώνει τα πλήθη!